
Новини › Війна

читать на русском 

Росія йде на рекорд: в
ГУР розповіли, скільки
іноземців агресор
залучив на війну в
Україну
Надя Пришляк
16:15, 01.05.26

3 хв.
   

На сьогодні у "м’ясних штурмах" російської
армії в Україні вже загинуло понад 5 тисяч
найманців.

РФ поповнює свої армію іноземцями через великі втрати на
війні / фото REUTERS

У 2026 році Росія планує рекрутувати до армії

рекордні 18 500 іноземців. Про це повідомляє

Головне управління розвідки Міноборони України,

цитуючи секретаря Координаційного штабу з питань

поводження з військовополоненими бригадного

генерала Дмитра Усова, який виступив під час
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ВІДЕО ДНЯ

дискусії "Іноземні бойовики в російській армії: як

зупинити глобальну схему вербування".

Усов зазначив, що у складі російської окупаційної

армії воюють понад 10 000 новобранців із

Центральної Азії, близько 1 800 - із Південної Азії, від

1 700 - з Африки та, за різними оцінками, від 1 000 -

з Латинської Америки, а також близько 14 000 з

КНДР.

За його словами, цьогоріч Росія планує рекрутувати

рекордні 18 500 іноземців. При цьому він додав, що

це важливий ресурс для держави-агресора на тлі

масових втрат власного населення на війні проти

України.

Усов зауважив, що вербування іноземних громадян

до російської окупаційної армії по всьому світу

посилює транснаціональні мережі торгівлі людьми, а

отже це виклик для глобальної безпеки.

Він наголосив, що йдеться про незаконний

рекрутинг іноземців через примус та обман як на

території Росії, так і у різних країнах світу і

відповідати за це має Кремль.

Усов повідомив, що втрати іноземних найманців

російської армії у "м’ясних штурмах" на війні проти

України, за наявними даними, складають



ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Вербування Росією іноземців - що відомо

щонайменше 5 149 осіб.

"Деяким пощастило - вони потрапили до

українського полону. Сьогодні Коордштаб

опікується найманцями із 48 країн: серед "топів" -

Таджикистан, Узбекистан і Білорусь"", - зазначив

він.

Як повідомляв УНІАН, Адміністрація Дональда

Трампа має підстави вважати, що влада Куби

безпосередньо причетна до постачання живої сили

для російської армії. Про це писало видання Axios,

посилаючись на розсекречений звіт Державного

департаменту Штатів.

Як йдеться у матеріалі, Гавана могла не лише знати

про вербування, а й активно сприяти цьому

процесу.

У звіті, надісланому до Конгресу, зазначається, що

станом на сьогодні кубинці стали однією з

найчисельніших груп іноземних найманців, що

воюють проти ЗСУ.

Згідно з текстом документа, офіційна Гавана

намагається відхреститися від участі у конфлікті,

проте факти свідчать про зворотне. Державний

департамент наголошує на вибірковості дій

кубинської влади щодо мобілізації своїх громадян

Росією.

При цьому сказано, що немає інформації, що Гавана

офіційно відправила всіх кубинських бійців. Однак у

звіті сказано, що є вагомі ознаки того, що режим

ЗСУ уразили кілька
винищувачів Су-57 і

РФ масовано
атакувала Тернопіль
дронами: частина

міста – без світла, є поранені

Українські дрони
розносять НПЗ в
Туапсе: Генштаб

розкрив, куди ще поцілили Сили
оборони

1700 км, - Генштаб
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Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

дозволяв або вибірково сприяв цьому потоку.

Більшість відкритих джерел інформації вказують на

те, що в будь-який момент часу в Україні

воюють тисячі найманців. 

Багатостраждальне Туапсе знову під ударом:

куди цього разу поцілили дрони

Російські дрони знову атакували Одесу:

уражено житлові багатоповерхівки, є поранені

(фото)

Найбільші втрати з початку війни: ГУР

розповіло, як розгромило "кадировців" на

Сумщині

війна в Україні ГУР Росія

RU 
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15:59 Нацбанк посилив гривню до долара:
офіційний курс валют на 4 травня

15:57 Тільки три знаки Зодіаку від
природи притягують багатство та гроші

15:56 РФ масовано атакувала
Тернопіль дронами: частина міста – без
світла, є поранені

15:39 Українські дрони розносять НПЗ в
Туапсе: Генштаб розкрив, куди ще
поцілили Сили оборони

15:38 РФ вже втратила мільярди доларів
від українських ударів по нафтових
обʼєктах, - Зеленський

15:37 Тисячі матерів в Україні не
отримали виплати на дітей: в уряді
пояснили причину

15:34 Туристів попередили про кілька
нових суворих правил на популярних
іспанських курортах

15:28 ЗСУ уразили кілька винищувачів
Су-57 і Су-34 на відстані 1700 км, -
Генштаб

15:23 Трамп активно погрожує розвалити
НАТО та покарати союзників, - ЗМІ

15:22 Музей Біблії покаже сувої часів
Ісуса: вчені розкрили їх надзвичайне
значення

15:18 Україна може остаточно
"виключити з гри" російські гелікоптери, –
експерт

15:11 Україна все частіше б'є дронами по
глибокому тилу РФ: експерт розкрив, що
за цим стоїть

15:09 Трамп "шокував" Пентагон ідеєю
вивести війська з Німеччини, - Politico

15:08 Українська акторка зробила
неоднозначну заяву про весілля з
коханим-військовим

15:03 Скільки танків залишилося на
складах в Україні: підрахунки OSINT-
аналітиків

14:56 Замість звичного пармезану: у
супермаркетах знайшли справжній
італійський шедевр для соусів

14:54 Тут можна подорожувати за
копійки: туристи назвали одну з
найдешевших країн світу

14:44 Відбудовувати Україну замість
мігрантів можуть роботи, - Подоляк

14:42 Борги понад $4 мільярди,
нестабільність правил і прайс-кепи
блокують розвиток енергоринку, – Тинний
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Як позбутися кульбаб на газоні . Яяк правильно доглядати за редисом .

Як врятувати садові дерева від омели .

Що покласти в лунку під час посадки картоплі

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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блокують розвиток енергоринку, – Тинний

14:40 Відома українська співачка схудла
на 33 кілограми: фото до і після

14:34 Росія та Іран знайшли спільний
шлях для обходу західних санкцій, – ЗМІ

14:30 Це минуле століття: 9 застарілих
видів манікюру та модні альтернативи
2026 року

14:24 Кардіолог назвав 4 продукти, які
скорочують тривалість життя

14:23 "Час не є нашим союзником": у CNN
пояснили, як війна з Іраном похитнула
економіку США

14:22 Чи врятують харківські дрони
Японію та Тайвань

14:15 Назад до СРСР: після рекордної
"бавовни" Кремль повертає держплан
виробництва палива

14:14 iPhone 17 став найпопулярнішою
лінійкою смартфонів Apple в історії

14:10 США знайшли несподівану
альтернативу на заміну легендарній БМП
Bradley

14:08 Брітні Спірс висунули серйозне
звинувачення: чи загрожує в'язниця поп-
зірці

14:07 Річ не в ностальгії: психолог
пояснив, чому батьки зберігають малюнки
дітей

14:06 Мікрохвильовки відходять у
минуле: названо 5 сучасніших і
ефективніших альтернатив

14:06 Перекриття доріг працівниками
ТЦК: в Міноборони відповіли, хто ухвалює
рішення

13:53 До 4 тисяч гривень на місяць: в
Україні пропонують запровадити податок
на електромобілі

13:49 "Восьме чудо": найбільша у світі

Реклама
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https://www.unian.ua/lite/stars/valeriya-fors-ukrajinska-spivachka-shudla-na-33-kilogrami-foto-do-i-pislya-13368369.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/sankciji-proti-rosiji-ta-iranu-moskva-ta-tegeran-znayshli-spilniy-shlyah-dlya-obhodu-blokadi-13368348.html
https://www.unian.ua/lite/style/manikyur-2026-samye-modnye-idei-na-vesnu-i-leto-13368267.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaki-produkti-krashche-ne-jisti-poradi-kardiologa-13367934.html
https://www.unian.ua/economics/other/viyna-v-irani-yak-konflikt-z-krajinoyu-zagrozhuye-ekonomichniy-stabilnosti-ssha-13368342.html
https://www.unian.ua/world/chi-vryatuyut-harkivski-droni-yaponiyu-ta-tayvan-13368336.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/viyna-z-rosiyeyu-kreml-vidnovlyuye-derzhavniy-plan-virobnictva-paliva-13368321.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/iphone-17-stav-naypopulyarnishoyu-liniykoyu-smartfoniv-apple-v-istoriji-13368303.html
https://www.unian.ua/weapons/bmp-bradley-ssha-znayshli-nespodivanu-zaminu-legendarniy-bmp-13368315.html
https://www.unian.ua/lite/stars/britni-spirs-visunuli-seryozne-zvinuvachennya-chi-zagrozhuye-v-yaznicya-pop-zirci-13368306.html
https://www.unian.ua/curiosities/risi-harakteru-psiholog-poyasniv-chomu-batki-zberigayut-malyunki-ditey-13368300.html
https://www.unian.ua/curiosities/chim-zaminiti-mikrohvilovu-pich-nazvano-5-suchasnishih-i-efektivnishih-alternativ-13368294.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-minoboroni-vidpovili-hto-uhvalyuye-rishennya-pro-perekrittya-dorig-tckashnikami-13368288.html
https://www.unian.ua/economics/auto/elektrokari-v-ukrajini-proponuyut-zaprovaditi-shche-odin-podatok-13368264.html


13:49 "Восьме чудо": найбільша у світі
штучна річка простягнулася на 4000 км
посеред Сахари

13:48 Одна з найізольованіших країн світу
відкривається для туристів

13:47 Тепло протримається лише
тиждень: синоптикиня Діденко
повідомила про нове похолодання

13:47 Це реально працює: "дивний"
лайфхак допоможе охолодити житло під
час спеки

13:43 Київстар ТБ презентує
продовження original-серіалу – "Другий
Вітя" – премʼєра вже завтра, 2 травня

13:43 Найбільші втрати з початку війни:
ГУР розповіло, як розгромило "кадировців"
на Сумщині

13:31 Люди, які допомагають офіціантам
прибирати зі столу, мають одну важливу
рису характеру

13:30 Samsung Galaxy S27 Ultra втратить
одну камеру, але натомість отримає дещо
краще

13:30 Рекрути можуть заробляти більше
за офіцерів: від чого залежить зарплата
військових ЗСУ

Реклама
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13:28 Німецький завод Volkswagen
продають ізраїльській оборонці, – Reuters

13:28 На тлі загрози з боку РФ: Польща
купує сотні тисяч протитанкових мін

13:25 Для цих знаків Зодіаку наступний
тиждень буде найщасливішим у році

13:18 Через ці поширені помилки чорні
речі швидко вицвітають: як правильно їх
прати

13:05 США вкладають $12 млрд у дешеві
ракети, розроблені для України, – Defense
Express

13:03 Корисна альтернатива чипсам:
експерти порадили просту закуску, яка не
шкодить здоровʼю

12:57 Україна розраховує у 2027 році
вийти на підписання договору про вступ
до ЄС, - Качка

12:54 Україну накриває антициклон:
синоптик розказав, як зміниться погода

12:46 Есмінець США з "Томагавками"
залишився "безпорадним" в океані: CNN
розкрив деталі

12:43 Бомбардувальник B-1B вперше
показали з великою гіперзвуковою
ракетою (фото)

12:41 "Ми не пара": Потап і Настя
Каменських оголосили про розрив

12:30 У Румунії розкрили деталі
виробництва німецьких БМП Lynx: є
важливий нюанс для України

12:29 Тисячі родин незабаром отримають
2 мільйони гривень на житло: Свириденко
розкрила деталі

12:29 Названо найпотужніші смартфони
2026 року: у топі жодного Samsung чи
Xiaomi

12:28 Українська модель відповіла на
жорсткий хейт після весілля в Каннах за
$5 мільйонів

12:23 Сині чи чорні: які сонячні панелі
кращі

12:15 Вчений каже, що вже за три роки
люди зможуть подорожувати в минуле: як
це можливо

ОНОВЛЕНО

Реклама

https://www.unian.ua/economics/other/nimeckiy-zavod-volkswagen-prodayut-izrajilskiy-oboronci-reuters-13368216.html
https://www.unian.ua/weapons/na-tli-zagrozi-z-boku-rf-polshcha-kupuye-sotni-tisyach-protitankovih-min-13368219.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-tizhden-ci-znaki-zodiaku-budut-nayshchaslivishimi-hto-voni-13368204.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-prati-chorni-rechi-poshireni-pomilki-13367907.html
https://www.unian.ua/weapons/krilati-raketi-ssha-vkladut-dlya-sebe-v-ozbroyennya-stvorene-dlya-ukrajini-13368180.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-jisti-zamist-chipsiv-eksperti-nazvali-chudoviy-variant-13368174.html
https://www.unian.ua/politics/vstup-ukrajini-v-yes-kachka-nazvav-chitki-sroki-13368168.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/ukrajinu-nakrivaye-anticiklon-sinoptik-rozkazav-yak-zminitsya-pogoda-13368081.html
https://www.unian.ua/weapons/uss-higgins-z-tomagavkami-zlamavsya-v-okeani-shcho-vidomo-13368156.html
https://www.unian.ua/weapons/b-1b-bombarduvalnik-vpershe-pokazali-z-velikoyu-giperzvukovoyu-raketoyu-13368150.html
https://www.unian.ua/lite/stars/potap-i-nastya-kamenskih-ogolosili-pro-rozriv-mi-ne-para-13368138.html
https://www.unian.ua/weapons/bmp-lynx-eksperti-nazvali-cikaviy-moment-dlya-ukrajini-13368123.html
https://www.unian.ua/economics/finance/zhitlo-dlya-vpo-ukrajinci-nevdovzi-otrimayut-2-milyoni-griven-13368117.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/naypotuzhnishi-smartfoni-2026-roku-tretiy-misyac-pospil-lidiruye-malovidomiy-android-13368099.html
https://www.unian.ua/lite/stars/vesillya-ukrajinki-v-kannah-za-5-milyoniv-model-vidpovila-na-zhorstkiy-heyt-foto-13368108.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-sonyachni-paneli-chorni-tochna-vidpovid-13367901.html
https://www.unian.ua/curiosities/podorozhi-u-chasi-vcheniy-poyasniv-yak-lyudi-zmozhut-potrapiti-u-minule-13368096.html


12:13 Грошові перекази в Україну з-за
кордону різко зросли, - аналітик

12:02 Цю рослину вважають звичайним
бур'яном, а насправді це суперпродукт для
шкіри та печінки

12:00 На вихідних погода в Україні круто
зміниться

12:00 Цей прийом допоможе втричі
підвищити врожайність перцю: що таке
"прищипування"

12:00 Сезон посадки кабачків у відкритий
ґрунт: найврожайніші дні травня 2026

11:49 Як насправді зберігати борошно,
щоб воно не псувалося завчасно: поради
експертів

11:45 США хочуть розгорнути ракети Dark
Eagle, щоб наздогнати російські "Циркони"
та "Кинджали"

11:43 Символ занепаду: скорочений
парад у Москві свідчить про страх Путіна,
- The Telegraph

11:40 Майже потрапив у каструлю:
рибалки спіймали рідкісного двоколірного
омара (фото)

11:32 "Не Тіна Кароль":
скандальний блогер Беспалов розкрив
правду про свою мобілізацію

11:30 На ПК безкоштовно роздають одну
з найкращих ігор останніх років, але треба
поспішити

11:25 Туристів попередили про новий вид
шахрайства у соцмережах за допомогою
ШІ-картинок

11:23 Пілот показав, що бачить під час
посадки літака: глядачі "нажахані" (відео)

11:18 НАДПУ закликає відтермінувати
екомито СВАМ: воно становить серйозну
економічну загрозу для України

11:17 Росія вперше запустила ракету
"Союз-5", яка має замінити український
"Зеніт" (відео)

11:11 "Хезболла" переймає досвід

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/economics/finance/perekazi-v-ukrajinu-z-za-kordonu-rizko-zrosli-analitik-ozvuchiv-sumi-13368090.html
https://www.unian.ua/curiosities/lopuh-cyu-roslinu-vvazhayut-zvichaynim-bur-yanom-ale-vona-prinosit-velicheznu-korist-organizmu-13368075.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-na-vihidnih-v-ukrajini-kruto-zminitsya-prognoz-na-2-ta-3-travnya-2026-13367967.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kak-povysit-urozhaynost-perca-prostoy-priem-s-prishchipyvaniem-13366266.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kogda-sazhat-kabachki-v-otkrytyy-grunt-pravilnye-sroki-i-pravila-poseva-13332552.html
https://www.unian.ua/curiosities/boroshno-yak-pravilno-zberigati-vdoma-zapasi-dovgostrokovo-13367922.html
https://www.unian.ua/weapons/ssha-hochut-rozgornuti-raketi-dark-eagle-shchob-nazdognati-rosiyski-cirkoni-ta-kindzhali-13368069.html
https://www.unian.ua/world/parad-peremogi-u-moskvi-u-the-telegraph-vkazali-na-problemi-kremlya-13368063.html
https://www.unian.ua/ecology/lobster-vcheni-vryatuvali-vid-prigotuvannya-ridkisnogo-dvokolirnogo-omara-13368057.html
https://www.unian.ua/lite/stars/ne-tina-karol-a-olena-topolya-bogdan-bespalov-rozpoviv-pravdu-pro-svoyu-mobilizaciyu-13368045.html
https://www.unian.ua/techno/games/egs-bezkoshtovni-igri-daruyut-odnu-z-naykrashchih-videoigor-ostannih-rokiv-13368051.html
https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/yak-turistiv-obmanyuyut-za-dopomogoyu-shi-i-yak-ne-stati-zhertvoyu-shahrajiv-13368033.html
https://www.unian.ua/tourism/news/pilot-pokazav-shcho-bachit-pid-chas-posadki-litaka-u-merezhi-nazhahani-video-13368012.html
https://www.unian.ua/economics/other/nadpu-zaklikaye-vidterminuvati-ekomito-svam-vono-stanovit-seryoznu-ekonomichnu-zagrozu-dlya-ukrajini-13368030.html
https://www.unian.ua/economics/other/soyuz-5-rosiya-vpershe-zapustila-raketu-yaka-maye-zaminiti-ukrajinskiy-zenit-13368024.html


11:11 "Хезболла" переймає досвід
смертоносних дронів з війни в Україні:
Ізраїль у паніці, - WSJ

11:05 Помідори в Україні подешевшали:
скільки коштує кілограм зараз

11:03 Вчені "воскрешають" блакитного
оленя, що зник сотні років тому

11:03 Інʼєкції для схуднення можуть
допомогти у боротьбі з алкогольною
залежністю: як це працює

11:00 Як приватний бізнес "розпилив"
залізниці США: куди зникли американські
поїзди

10:57 Дієтологи стверджують, що ця
"здорова" вечеря – найгірше, що можна
з’їсти перед сном

10:52 На три знаки Зодіаку чекає
несподівана удача найближчим часом

10:44 Baykar створила новий дрон-
камікадзе зі штучним інтелектом (відео)

10:41 Курс валют у "ПриватБанку":
скільки коштує долар у п'ятницю

10:28 Глава МЗС Китаю назвав Тайвань
"головним ризиком" у відносинах зі США

10:23 Валюта дешевшає наприкінці
тижня: курс долар і євро 1 травня

10:21 "Нема результатів": Україна
перестала реагувати на дзвінки Трампа і
Путіна, - NYT

10:20 Порушили найпростіший принцип
футболу: Туран назвав причину поразки
"Шахтаря" в ЛК

10:15 Травень в Україні буде холодніший,
ніж зазвичай, - синоптики

10:02 Не варто викидати "хвостики"
полуниці – вони корисніші, ніж здається

09:49 "Це погано, і всі це знають": FT
розкрив, що пішло не так із вступом

Реклама

https://www.unian.ua/weapons/hezbolla-pereymaye-dosvid-smertonosnih-droniv-z-viyni-v-ukrajini-izrajil-u-panici-wsj-13368015.html
https://www.unian.ua/economics/agro/cini-na-pomidori-v-ukrajini-padayut-yaka-cina-na-pomidori-sogodni-13368006.html
https://www.unian.ua/ecology/blakitniy-olen-vcheni-vidrodzhuyut-vimerlu-tvarinu-13368000.html
https://www.unian.ua/health/liki-dlya-shudnennya-yak-ci-preparati-mozhut-dopomogti-poboroti-alkogolnu-zalezhnist-13367994.html
https://www.unian.ua/curiosities/pochemu-poezda-ischezli-v-ssha-istoriya-passazhirskih-perevozok-ameriki-13367154.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-jisti-na-vecheryu-diyetologi-nazvali-naygirshiy-variant-dlya-zdorov-ya-13367925.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-na-ci-znaki-zodiaku-chekaye-nespodivana-udacha-nayblizhchim-chasom-13367985.html
https://www.unian.ua/weapons/mizrak-baykar-stvorila-noviy-dron-kamikadze-zi-shtuchnim-intelektom-video-13367976.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-znizivsya-privatbank-oprrilyudniv-svizhiy-kurs-valyut-1-travnya-13367982.html
https://www.unian.ua/world/kitay-i-ssha-glava-mzs-knr-zrobiv-zayavu-shchodo-vidnosin-z-amerikoyu-13367958.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-nespodivano-znizivsya-banki-i-obminniki-oprilyudnili-kurs-valyut-1-travnya-13367952.html
https://www.unian.ua/politics/nema-rezultativ-ukrajina-perestala-reaguvati-na-dzvinki-trampa-i-putina-nyt-13367946.html
https://sport.unian.ua/football/porushili-nayprostishiy-princip-futbolu-turan-nazvav-prichinu-porazki-shahtarya-v-lk-13367940.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-u-travni-2026-prognoz-pogodi-na-misyac-13362906.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-likuyut-listya-polunici-diyetolog-rozkriv-nespodivanu-korist-13367865.html


розкрив, що пішло не так із вступом
України до ЄС

09:35 Чоловік повернув плитки з
середньовічного монастиря, які прихопив
у дитинстві 60 років тому

09:30 Літні канікули 2026 року будуть
коротшими, ніж зазвичай: як
відпочиватимуть школярі

09:27 Росія святкує завчасно, справжній
виграш від війни з Іраном дістанеться
Україні, - ЗМІ

09:25 Мобілізація та війна - це вкрай
непопулярно, але є інструменти заохотити
людей, - Подоляк

09:21 "Поводилися жахливо": Трамп
погрожує вивести війська ще з двох
європейських країн

09:19 Росія заборонила ввезення
терміналів Starlink

09:12 Ідеальний парфум згідно з датою
народження: які аромати пасуватимуть
саме вам

09:09 "Диявол носить Прада 2" та
"Монті Пайтон i Священний Ґрааль":
головні кінопрем'єри цього тижня

09:00 Головний оборонний проєкт
Європи помирає у муках: чи можна його
врятувати

08:57 20-градусне тепло мчить до
України: відома синоптикиня потішила
прогнозом

08:54 Їх ледь не знищили заради
капелюшків: на Одещину прилетіли
витончені білі птахи (фото)

08:51 "Усі в туалетах запитують, що він
сказав": Фіцо про реакцію Брюсселя на
зустрічі з Путіним

08:37 Як розпізнати глибоке вигорання у
людей з високою працездатністю:
перелічено 3 ознаки

Реклама

УНІАН

УНІАН

https://www.unian.ua/world/ukrajina-ta-yes-shcho-pishlo-ne-tak-iz-vstupom-ukrajini-do-yevrosoyuzu-13367913.html
https://www.unian.ua/tourism/news/podorozhi-v-angliji-cherez-60-rokiv-britanec-povernuv-vikradeni-v-ditinstvi-serednovichni-plitki-13367898.html
https://www.unian.ua/society/kogda-letnie-kanikuly-v-ukraine-2026-data-i-skolko-budut-dlitsya-13365987.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-vigoda-dlya-ukrajini-ta-krah-dlya-rosiji-13367892.html
https://www.unian.ua/politics/mobilizaciya-ta-viyna-ce-vkray-nepopulyarno-ale-ye-instrumenti-zaohotiti-lyudey-podolyak-13367886.html
https://www.unian.ua/world/povodilisya-zhahlivo-tramp-pogrozhuye-vivesti-viyska-shche-z-dvoh-yevropeyskih-krajin-13367877.html
https://www.unian.ua/world/rosiya-zaboronila-vvezennya-terminaliv-starlink-shcho-vidomo-13367874.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-data-narodzhennya-pidkazhe-yakiy-aromat-parfumiv-idealno-vam-pidiyde-13367724.html
https://www.unian.ua/lite/kino/filmi-kvitnya-2026-diyavol-nosit-prada-2-ta-monti-payton-i-svyashchenniy-graal-shcho-novogo-v-kino-i-onlayn-13364640.html
https://www.unian.ua/weapons/golovniy-oboronniy-proyekt-yevropi-pomiraye-u-mukah-chi-mozhna-yogo-vryatuvati-13367100.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-sinoptik-natalka-didenko-povidomila-pro-20-gradusne-teplo-13367862.html
https://www.unian.ua/ecology/mala-chepura-na-odeshchinu-priletili-ridkisni-bili-chapli-novini-odesi-13367856.html
https://www.unian.ua/world/robert-fico-prem-yer-ministr-slovachchini-rozkritikuvav-reakciyu-bryusselya-na-yogo-zustrichi-z-putinim-13367847.html
https://www.unian.ua/curiosities/vigorannya-na-roboti-yaki-isnuyut-oznaki-13367604.html


08:34 Ера тостерів закінчилася: чому
популярний пристрій масово викидають із
кухонь

08:30 Пільги для пенсіонерів з 1 травня:
про що багато хто не знає і не
користується

08:03 Російські дрони знову атакували
Одесу: уражено житлові
багатоповерхівки, є поранені (фото)

08:00 Перед вихідними в Києві ще буде
холодно, попереду – потепління

07:50 Потяг "Київ-Ужгород"
зійшов з рейок, кількість загиблих зросла
(фото)

07:45 Від 20 тисяч до
мільйона: які виплати передбачені
військовим в Україні

07:43 В України з'явився шанс на поставки
зброї з Японії, - посол

07:35 Від кривавих протестів до
вихідного: 7 фактів про День праці, про які
мало хто знає

07:30 Школи не закриються до літа: коли
в Україні пролунає останній дзвоник у 2026
році

07:28 Експерти назвали фатальну
помилку при купівлі телевізора, про яку
мовчать продавці

07:20 Гороскоп на 1 травня за картами
Таро: Близнюкам - вибір, Овнам - проявити
відповідальність

07:15 Багатостраждальне Туапсе знову
під ударом: куди цього разу поцілили
дрони

07:15 Тариф на світло, субсидії та
відстрочка по-новому: що змінюється для
українців з 1 травня

07:10 Гороскоп на 1 травня: Стрільцям -
нові враження, Дівам - впевненість

ОНОВЛЕНО

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/toster-sered-kuhonnoji-tehniki-stali-populyarni-inshi-suchasnishi-devaysi-yaki-gotuyut-korisniy-hlib-13367844.html
https://www.unian.ua/society/usi-pilgi-dlya-pensioneriv-v-ukrajini-z-1-travnya-2026-roku-na-shcho-nadayutsya-znizhki-13367637.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiya-atakuvala-odesu-goryat-budinki-ye-poraneni-novini-odesi-13367838.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-1-travnya-v-stolici-shche-bude-holodno-poperedu-poteplinnya-novini-kiyeva-13367295.html
https://www.unian.ua/incidents/ziyshov-z-reyok-potyag-kijiv-uzhgorod-ye-zagibli-ta-travmovani-novini-lvova-13367832.html
https://www.unian.ua/economics/finance/viplati-viyskovim-2026-shcho-narahovuyut-shche-okrim-pensiji-ta-zarplati-13367385.html
https://www.unian.ua/weapons/zbroya-dlya-ukrajini-yaponiya-mozhe-rozpochati-postachannya-zbroji-posol-13367823.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/mizhnarodniy-den-praci-1-travnya-istoriya-svyata-12994587.html
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07:10 Магнітна буря незабаром
закінчиться: вчені назвали дату (графік)

06:55 1 травня: церковне свято сьогодні,
що не можна позичати сусідам цього дня

06:43 Вам бракувало уваги батьків у
дитинстві, якщо зараз ви маєте ці
проблеми, - психологи

06:38 Не треба благати Кремль: Каллас
назвала мету, якої має домогтися ЄС

06:30 1 травня в Україні буде останній
холодний день перед довгоочікуваним
потеплінням

05:39 Скільки коштуватимуть 100 доларів
у травні: новий прогноз банкіра

05:33 Є домівкою для істот, яких більше
ніде на Землі не зустрінеш: що це за острів

05:31 Археологи знайшли дерев'яні
знаряддя, створені ще до появи людей

05:00 1 травня - державне свято в Україні:
що сьогодні не можна позичати близьким

04:38 Одна з риб видає розряд у 800
вольт - і не шкодить собі: біолог пояснив,
як це працює

04:30 Як привчити кота до переноски:
ветеринар дала дієві поради

03:25 Як повернути старому смартфону
"відчуття нового": простий ритуал на 10
хвилин

03:08 Армія США виявилася не готовою
до сучасної війни, трильйонний бюджет
не допоміг, - NYT

02:54 Будинок "за ціною паркану": 21-
річний українець купив житло, яке
розкололося навпіл

02:22 Учені відкрили несподівану користь
оливкової олії першого віджиму

02:20 Наступ Росії тільки починається:
експерт спрогнозував, що
відбуватиметься на фронті

02:08 Скандальний археолог Бутягін
зробив цинічну заяву щодо розкопок в
окупованому Криму

Реклама
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https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-prishvidshiti-smartfon-za-10-hvilin-prosta-procedura-yakiy-diysno-pracyuye-13367238.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-armiya-ssha-viyavilasya-negotovoyu-do-suchasnih-boyovih-diy-13367808.html
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01:40 Топ шахрайських схем, яких варто
остерігатися туристам у 2026 році

01:34 Франція відновлює виробництво
аналогів "Томагавка" та "Довгого Нептуна"

01:18 "Не зв'язуйся зі мною": цим датам
народження приписують найсильнішу ауру

00:59 Морські піхотинці США не можуть
покладатися на армію в питаннях ПРО і
готують власне рішення, – TWZ

00:48 "На нас чекають дуже непрості
часи": у DeepState сказали, де назрівають
проблеми

00:43 Тривожний знак: простий тест
показує, що людина помре за лічені
години

00:22 Франція не справляється із
напливом добровольців: в армії не
вистачає місць

00:04 Журі Венеційської бієнале, до якої
допустили Росію, у повному складі пішло у
відставку

30 квітня, четвер

23:58 "Корабель-привид": як авіаносець
USS Abraham Lincoln стає майже
невидимим уночі

23:57 Вчені знайшли рідкісну
скам'янілість, яка свідчить про те, що у
змій колись були ноги
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